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Kárpát-Medencei Száraz Kolbász Verseny 
 

2023. június 15. és június 17. között a Kárpát-Medencei Magyar Gazdák Egyeztető Fórum 

megalakulásának 10. évfordulója alkalmából egy több napos rendezvény sorozatot kívánunk 

megvalósítani, amelynek összefoglaló neve Kárpát-Medence Ünnepe. Ezen rendezvény sorozat 

részeként kerül meghirdetésre a Kárpát-Medencei Száraz Kolbász Verseny.  

 

Gazdakörünk több mint 15 éve hirdeti meg az Orosházi Hagyományok Ízek Versenye keretein 

belül a hagyományos kolbász versenyét, amelyet most a jeles alkalomhoz kapcsolódóan 

szeretnénk országossá tenni. Az idei versenyünk a hazai gazdálkodók által készített kolbászok 

eseménye lehet. Úgy gondoljuk ez a húsfeldolgozás kultúrájához tartozó verseny erősítheti az 

ország gazdaszervezeteinek a gasztronómiához kapcsolódó tevékenységét. 

 

Szándékunk szerint az esemény jó alkalom arra, hogy a Kárpát-medencei gazdákra a 

Magyarország területén élőkre és az ott előállított értékekre egy esemény keretében felhívjuk 

a társadalom figyelmét, a vidéken élő embereknek kapcsolódási pontokat kínáljunk, 

értékteremtő közösségeik számára versenyt hirdessünk, amellyel hagyományőrző és 

értékteremtő munkájukra irányíthatjuk a figyelmet. A gasztrokultúra nem csak egész 

nemzetünk fontos értéke, de kultúránk, hagyományaink része, fontos jelképe is. Meghirdetett 

versenyünk célja, hogy ezeket az értékeket szakmai keretek közé tereljük. 

 

1. A verseny célja  
A családok élelmiszer feldolgozó tevékenységét a hagyományos módon elkészített házi 

kolbászon keresztül bemutassuk, a tájjelleget megőrző egészséges, a múltból táplálkozó 

húsfeldolgozásnak szakmai keretet, megmérettetést biztosítsunk. 

 

 

2. A verseny területi határa 

 

 A mai Magyarország teljes területéről várjuk a száraz kolbászok jelentkezését. 

 

 

3. A verseny nevezés feltételei    
A száraz kolbász versenyre nevezési díj nincs. A versenyre a bevezetőben leírt hazai saját 

receptúrával készült száraz kolbászból egy szálat kell leadni amely legyen épp sértetlen 

állapotban. 
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A leadott mintán fel kell tüntetni: 

  

 a versenyre nevező nevét 

 a lakcímét 

 a telefonszámát 

 az e-mail címét 

 a kolbász típusa 

 a kolbász tájjellegének megnevezése (eredet megjelölés, hely jelölés) 

 amennyiben nem csak sertés húsból készült a felhasznált állat és 

annak részeinek a feltüntetése is szükséges 

 

 

4. Nevezési időpont 
Orosháza és Térsége irodájában személyesen 5900 Orosháza, Kossuth utca 3. II. emelet 127. 

2023. május 25. csütörtöktől - június 3. péntek 12 óráig lehet leadnia versenyre szánt 

kolbászokat. 

    

Futárszolgálattal vagy postai úton: Petőfi Művelődési Központ 5900 Orosháza, Kossuth 

utca 3. Gazdakör irodába kell címezni a nevezéseket és a kolbász mintáknak a fent megjelölt 

időpontig kell beérkeznie. 

A nevezett szárazkolbászok szakszerű tárolását a továbbiakban az átvételtől az Orosháza és 

Térsége Gazdakör vállalja. 

 

 

5. Benevezhető kolbász fajták 

A száraz kolbász lehetőleg természetes bélbe töltött, különböző szemcseméretűre aprított 

kategóriába tartozó sertés, illetve vad, egyéb állatfaj hús, továbbá szalonna alapanyag, 

valamint fűszerek felhasználásával készült termék lehet. Nagyüzem, kisüzemi, háztáji 

körülmények között előállított termék egyaránt nevezhetőek a versenyre, amennyiben a 

termék előállítása a hatályos állategészségügyi- és élelmiszer-jogszabályoknak megfelelően 

történt, amelyre vonatkozó igazolás bemutatását kérheti a versenybizottság illetve a szakmai 

zsűri. 

            

 

6. A versenyre nevezett kolbászok bírálata 

A bírálatot a kolbász készítés szabályai valamint a hagyományos házi szokások figyelembe 

vételével végzi a versenyszervező bizottság által felkért szakmai zsűri és a Magyarországon 

elfogadott 50 pontos rendszer alapján alakítja ki véleményét. 

 

A zsűri által vizsgálatra kerül: a kolbász külső megjelenése, formája, színe, metszéslap, 

kolbász állománya, ízhatása és harmóniája. 

 

Szakmai bírálat időpontja 2023. június 8. csütörtök 13 óra 

A bírálat helyszíne            Alföld Gyöngye Hotel rendezvényterem 

                                               5900 Orosháza, Gyopárosi út 3.  
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7. A kolbászok díjazása a Kárpát-medencei versenyen 

 I. helyezett szárazkolbász díj 

 II. helyezett szárazkolbász díj 

 III. helyezett szárazkolbász díj 

 Különdíjak 

 

A Verseny Szervezői és Szakmai Bíráló Bizottság döntése végleges és megtámadhatatlan. 

 

Eredményhirdetés:   ideje: 2023. június 17. szombat 11 óra 

              helye: Petőfi Művelődési Központ, Szokolai Sándor koncert terem 

                                                  5900 Orosháza, Kossuth utca 3. 

 

8. További információka versenyfelhívással, a nevezéssel és versenyel kapcsolatban: 

              A versenykiírás letölthető: www.magyargazdak.hu,      

                                       Email: ohgazdakor@gmail.com 

                                       Telefonszám: +3670/615-1111 Brlázs Róbert 

                                       Telefonszám: +3630/598-2398 Horváth József 

     

A nevezéskor az Orosháza és Térsége Gazdakör Adatkezelési Szabályzata érvényes, amely 

elérhető a www.magyargazdak.hu dokumentumok oldalon. 

 

 

 

Orosháza, 2023. május 8. 

                                                               Tisztelettel: 

 

 

  

                                                                             …………………………… 

                                                                                         Brlázs Róbert 

 Orosháza és Térsége Gazdakör 

 elnök  
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